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Zn.: 023 DLR/2018/012                     V  Praze dne 21. října 2019 
 
 

Věc: Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace II. na veřejnou zakázku „Lávka pro 
pěší Radotín – zajištění činností pro výstavbu“ 

 
 

Vážení dodavatelé, 

zadavateli byla dne 17. října 2019 v souladu s ustanovením § 98 odst. 3 zákona                
č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“) 
doručena žádost o vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce uveřejněné 
pod názvem „Lávka pro pěší Radotín – zajištění činností pro výstavbu“ následujícího 
znění: 

 
Dotaz č. 1: 

V čI. 5.4.1 výzvy je doslovně uvedeno: „Přílohou výše uvedeného seznamu bude v 
souladu s ustanovením § 79 odst. 5 zákona smlouva s objednatelem, popřípadě jiný 
doklad o uskutečnění plnění dodavatele. Tato smlouva, popřípadě jiný doklad 
(referenční list, faktura, osvědčení) musí potvrzovat poskytnutí alespoň tří významných 
služeb blíže specifikovaných blíže specifikované pod písm. a), dvou významných 
služeb blíže specifikované pod písm. b) a tří významných služeb blíže specifikovaných 
pod písm. c).“ 

Dodavatel si dovoluje požádat o sdělení, zda zadavatel upraví zadávací podmínky tak, 
aby odpovídaly znění ustanovení § 79 odst. 2 písm. b) a ustanoveni § 79 odst. 5 
zákona, tedy že pro účely prokázání kvalifikace postačuje předložení seznamu 
významných služeb, který je možné nahradit rovnocenným dokladem (např. smlouvou 
s objednatelem a doklad o uskutečnění plněni dodavatele). 

 

Odpověď na dotaz: 

Zadavatel dle bodu 5.4.1 Výzvy k podání žádosti o účast skutečně požaduje, aby 
přílohou seznamu významných služeb byla smlouva s objednatelem, popřípadě jiný 
doklad o uskutečnění plnění dodavatele. Zde se skutečně jedná o pochybení zástupce 
zadavatele a z tohoto důvodu zadavatel přistupuje k úpravě Výzvy k podání žádosti o 
účast, a to v bodě bodu 5.4.1 Významné služby.  

Zástupce zadavatele vypouští v části 5.4.1 Významné služby odst. 2 bez náhrady a 
uvozující větu odst. 3 mění následovně: 

Tento seznam, popřípadě smlouva, jiný doklad (referenční list, faktura, osvědčení) 
musí potvrzovat poskytnutí alespoň …….  

 



Dotaz č. 2: 

V čl. 5.4.1 výzvy je doslovně uvedeno: „Tato smlouva, popřípadě jiný doklad 
(referenční list, faktura, osvědčení) musí potvrzovat poskytnutí alespoň tří významných 
služeb blíže specifikovaných blíže specifikované pod písm. a), dvou významných 
služeb blíže specifikované pod písm. b) a tří významných služeb blíže specifikovaných 
pod písm. c). 

Za poskytnutí významné služby zadavatel považuje:  

a) provedení služby výkonu inženýrské činnosti k výstavbě mostní konstrukce 

spočívající v obstarávání vyjádření k projektové dokumentaci od dotčených 

orgánů státní správy a samosprávy, činnosti spočívající v zastupování investorů 

v územním řízení, stavebním řízení nebo sloučeném územním a stavebním 

řízením, přičemž musí jít o řízení řádně pravomocně dokončená s vydaným 

rozhodnutím, které nabylo právní moci, a to s investičními náklady minimálně 

30.000.000,- Kč bez DPH za každou jednotlivou akci (zakázku),“ 

Dodavatel si dovoluje požádat o sdělení, z jakého důvodu je požadováno prokazování 
kvalifikace v rozsahu činnosti spočívající v zastupování investorů v územním řízení, 
stavebním řízení nebo sloučeném územním a stavebním řízením, když na předmět 
veřejné zakázky je již vydáno platné územní rozhodnutí a stavební povoleni? Upraví 
zadavatel požadavky na kvalifikaci pod písm. a) tak, aby odpovídaly předmětu veřejné 
zakázky? 

 
Odpověď na dotaz: 

V průběhu realizace stavby (investiční akce) může dojít ke změnám v projektové 
dokumentaci, v důsledku čehož může dojít ke znovu projednání změny stavby před 
dokončením, tj. k činnosti spočívající v zastupování investorů v územním řízení, 
stavebním řízení nebo sloučeném územním a stavebním řízením. 

Součástí předmětné veřejné zakázky je tedy i provádění této inženýrské činnosti 
v průběhu stavby, jak je uvedeno v bodě 3 Výzvy k podání žádosti o účast. Z tohoto 
důvodu zadavatel trvá na prokázání technické kvalifikace v požadovaném rozsahu. 

 
Závěrem 

Jelikož poskytnutí vysvětlení zadávací dokumentace a ani povaha úpravy zadávací 
dokumentace, resp. Výzvy k podání žádosti o účast to nevyžaduje, zadavatel 
nepřistupuje k prodloužení lhůty pro podání žádostí o účast. Jelikož úprava zadávací 
dokumentace nemůže ani rozšířit okruh možných účastníků zadávacího řízení, neboť 
kritéria prokázání technické kvalifikace se nikterak nemění (nerozšiřují se ani se 
nezužují) pouze se zjednodušuje proces prokázání technické kvalifikace dodavatelů. 
 

 


